

Впереди у парламентариев, как и у всей страны, каникулы вплоть до 8 января. А пока народные избранники подводили итоги. Спикер парламента Вадим Тюльпанов назвал работу депутатов эффективной, ведь в этом году губернатор подписала 85% принятых законов, тогда как в прошлом — порядка 60%. Важнейшие из них: трехлетний бюджет, закон о зеленых насаждениях, пакет жилищных законов, направленных на расселение коммунальных квартир, реконструкцию хрущевок... И это не говоря о том, что удалось перевести в Петербург Конституционный суд.

После подведения итогов состоялся фуршет, на котором народные избранники (коммунисты, как всегда, отличались красными галстуками) и прессы нашли полное взаимопонимание. Вадим Тюльпанов заметил, что знает, как пресса называет правительство, — губернаторией, а ЗакС — депутатником, но не обижается на это. Поблагодарив работников пера за объективность, спикер поздравил всех с Новым годом, а «Вечёрка» воспользовалась случаем и выяснила, где и как его проведут депутаты.



Новый год наступает, депутаты подводят итоги.

Фото Натальи Чайки

Депутаты отметят Новый год в кругу близких

Вчера Мариинский дворец был как никогда оживлен: народные избранники собрались на последнее в этом году заседание



Вадим ТЮЛЬПАНОВ («Единая Россия»):

— В Новый год никуда не уезжаю, отмечаю дома. Всегда ставили живую елку, но с тех пор, как мой кот однажды на нее влез и искалол все лапы, купили искусственную. На столе будут традиционные блюда, и с боем курантов я подниму бокал с шампанским и пожелаю процветания нашей стране, а значит, и всем нам.



Игорь РИММЕР («Единая Россия»):

— Я никуда не уезжаю под Новый год, планирую отмечать праздник дома: моей маме исполнится 85 лет и все будет крутиться вокруг этого. Я жалею живые елочки, которым холодно зимой, поэтому украшаю дом еловыми веточками. А в Новый год мы с семьей уходим в лес и там гуляем. Из традиционных блюд на столе — рождественский гусь. Жена его готовит по особому рецепту — начиняет яблоками, черносливом, от этого гусь становится ароматным, а потом заворачивает в фольгу, чтобы он попрел...



Владимир ФЕДОРОВ (КПРФ):

— Я всегда провожу Новый год с семьей. За всю жизнь я всего-то раза четыре отмечал его с женой в другом месте. Елка в обязательном порядке — праздник есть праздник. Обязательно шампанское, шпроты на столе, оливье. Посмотрим обращение президента — проанализируем его, потом созвонимся с друзьями, пойдем

погулять на Дворцовой, но на катке не будем — там какой-то балаган устроили, безвкусница полная.



Геннадий ОЗЕРОВ (ЛДПР):

— Отмечать буду в кругу семьи. У нас будет чисто новогодний стол — жена знает, как его накрыть. Кстати, я живу в Пушкине, на Конюшенной, и у нас самое лучшее ТСЖ — оно так и называется «Конюшенный двор». Мы устраиваем там такой праздник, пускаем фейерверки, поем песни, танцуем... В общем, я всех приглашаю к себе на Новый год — пусть народ посмотрит, как можно у себя во дворе организовать праздник.



Аркадий КРАМАРЕВ («Единая Россия»):

— В новогоднюю ночь буду сидеть дома и тихо с родственниками отмечать праздник. Надеюсь, меня никто в это время никуда не вытащит по срочному вопросу. Елочку мы ставим искусственную. Обязательно посмотрю и обращение президента, и «Голубой огонек».



Елена БАБИЧ (ЛДПР):

— Отмечать буду дома. Но сначала я еду в театр или на концерт, после катаясь на машине по городу, любуясь его красотой, а затем часов в десять вечера еду на Смоленское кладбище, к часовне Ксении Блаженной. Там я думаю про уходящий год, оцениваю свои поступки в уходящем году и думаю, как дальше жить, в каком направлении двигаться. Затем еду на Биржевую площадь — любуюсь салютом. Потом дом — и собственно новогодний праздник. Я не очень люблю шампанское, но, когда бьют куранты, все-таки бокал выпиваю. Елку не ставлю уже давно. Покупаю микроскопическую ту или ставлю сосновые ветки.

Вячеслав МАКАРОВ («Единая Россия»):

— В Новый год всегда езжу и поздравляю своих избирателей: курсантов Космической академии имени Можайского, кадет, которые встречают его вдалеке от дома; я вручаю им подарки. Дома мы всегда ставим елочку: внучке уже восемь лет, вот мы для нее и стараемся. А первый мой тост будет — «За Родину, за Отечество!».



Андрей ЛОВЯГИН («Единая Россия»):

— Отмечать буду за границей — еду по путевке в Марокко, на солнце, которое моему ребенку рекомендовали врачи. Но тем не менее в полночь по Москве я подниму бокал... с апельсиновым соком (алкоголь не употребляю) и поздравлю всех с праздником.